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NADALJEVANJE IZOBRAŽEVANJA
UPOKOJENCEV IN STAREJŠIH

Z upokojitvijo se pojavi v zadovoljstvo posameznika poleg številidh proble-
mov tudi obilica prostega časa, kar daje lepe priložnosti, da se človek začne uk-
varjati z novimi dejavnostmi. Če ima torej posameznik željo in voljo učiti in
izobraževati se po svojih neizpolnjenih hotenjih, bo sedaj lahko naštl primerne
aktivnosti in se jim posvečal, kajti sedanji čas poauja številne možnosti za nova
spoznanja in aklivno življcnje.

Mnoge napredne družbe skrbijo za
starejše in stare ljudi tudi s tem, da
jih najprej pripravijo na upokojitev,
usmerjajo v nove dejavnOsti in izva-
jajo konkretne izobraževalne pro-
grame. Taka možnost^se sedaj po-
nuja tudi pri nas v okviru UNI-
VERZE ZA III. ŽIVLJENJSKO
OBDOBJE, ki je začela organizi-
rano delati, t.j. izobraževati upoko-
jence in starejše že letošnjo pomlad.
Svoje delo nadaljuje to jesen z izo-
braževalnimi programi — ti so pose-
bej pripravljeni in prirejeni za sta-
rejše Ijudi, ki si želijo kljub svojim
letom pridobiti znanje na področjih,
ki jih posebej zanimajo, pa doslej
niso imeli za takšno izpopolnjevanje
časa, ali pa sploh ni bilo prilike.

Programi za upokojence in sta-
rejše seodvijajovštudijskih krožkih:
za jezike (francoščina, angleščina,
nemščina, italijanščina, španščina),
za slikarstvo in keramiko, za knji-
ževnost in filozofijo, za novinarstvo,
za zgodovino, za glasbo, za računal-

ništvo; uvedena bodo tudi predava-
nja o novostih v svetu in o ekologiji.

Možnosti so zares številne. Upo-
kojenci sami lahko s svojitni poou-
dami prispevajo k organizaciji uče-
nja še kakšnih drugih zanimivosti.
Vključijo se res lahko prav vsi, saj
predznanje in izobrazba nista po-
membni. Poudariti je treba, da je
izobraževanje za vse udeležence
brezplačno, le v nekaterih primerih
prispevajo in krijejo manjše stroške.

Svojim letom navkljub raorajo vsi
starejši v korak s časom, napredkom
znanosti in razvojem družbe, se ak-
tivno potrjevati na različnih intere-
skih področjih, tudi z novimi znanji,
saj stara modrost ud, da ni nikdar
prepozno za učenje!

Vabimo torej vse, ki si želijo z uče-
njem pridobiti novega znanja na
kakšnem področju, da se čimprej od-
ločijo in prijavijo v Domu starejših
občanov Marije Draksler-Marjane,
Bjedičeva 15, Ljubljana, občina
Šiška, tel. 572-464.
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